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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
  
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
  
  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 2ης/2015 Συνεδρίασης  

της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης 
 

 
 Αριθ. Απόφασης 1/2015 
 
ΘΕΜΑ: Ο κορεσµός σε καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ), η αναστολή 
έκδοσης νέων αδειών ΚΥΕ και οι κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την 
εστίαση και την αναψυχή στο κέντρο του Χαλανδρίου  
  

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 14η του 
µήνα Ιουλίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 19:30, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση η ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης (λόγω έλλειψης απαρτίας της Συνεδρίασης  της 
13ης Ιουλίου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19:30, καθόσον βρέθηκαν παρόντες 10 µέλη σε 
σύνολο 44 µελών), ύστερα από την υπ΄αριθµ. 19073/02-07-2015 έγγραφη πρόσκληση του 
Πρόεδρου της Επιτροπής, που δόθηκε σε καθένα από τα µέλη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 76 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 44 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 11. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Αντιδήµαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραµµατισµού, 
Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Γερολυµάτος Κων/νος 
ΜΕΛΗ:   
Στόκας Ιωάννης – Σώµα Ελλήνων Προσκόπων 
∆ικαιάκου Ματρώνη – Σύλλογος Προστασίας Ρεµατιάς κ΄ Περιβάλλοντος Πεντέλης – 
Χαλανδρίου  
Βλαχόπουλος Κων/νος – Γ. Σ. Προµηθέας Χαλανδρίου 
Ευθυµίου Κώστας – Σύλλογος Φίλων των Ζώων Χαλανδρίου 
Γεωργιάδης Γεώργιος – Σκακιστικός Όµιλος Χαλανδρίου 
Πισιµίσης Θεόδωρος – Σύλλογος Εργαζοµένων ∆ήµου Χαλανδρίου 
Πανόπουλος Παναγιώτης – Φ.Ο.Τ. Χαλανδρίου Αθλητικό Σωµατείο Καλαθοσφαίρισης 
Καλιώδη Σταυρούλα – Παράταξη ‘Μια πόλη για να ζεις – Χαλάνδρι η πόλης µας’ 
Τζώρτζης Κων/νος – ∆ηµότης 
Στεφάνου Μαρία – ∆ηµότης 
 
Προσελεύσεις : Ουδείς. 
 
Αποχωρήσεις: Ουδείς. 
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Στη συνεδρίαση παρίστανται η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ε. Γαλάνη, ο µελετητής 
– συγκοινωνιολόγος κ. Θ. Μαυρογιώργης, καταστηµατάρχες και κάτοικοι του Χαλανδρίου και ο 
νόµιµος εκπρόσωπος του Σωµατείου καταστηµάτων υγειονοµικού ενδιαφέροντος Χαλανδρίου  
κ. Κορωνάκης. 
 
Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου κ. 
Βασιλική Πιστικού. 
 
Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης µε 
θέµα “Ο κορεσµός σε καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ), η αναστολή έκδοσης 
νέων αδειών ΚΥΕ και οι κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την εστίαση και την αναψυχή 
στο κέντρο του Χαλανδρίου” και έδωσε τον λόγο στον µελετητή κ. Θ. Μαυρογιώργη, ο οποίος 
έκανε µία συνοπτική ανάλυση της µελέτης κορεσµού για το κέντρο του Χαλανδρίου 
τεκµηριώνοντας την επιβάρυνση του κέντρου µέσω µετρήσεων που σχετίζονται µε την 
στάθµευση και τα διερχόµενα οχήµατα, καθώς και για την περιβαλλοντική επιβάρυνση του 
κέντρου. 
Παρουσίασε συγκριτικά στοιχεία ποσοστών για την στάθµευση για τα έτη 2013 και 2015 και 
προτάσεις που θα µπορούσαν να βελτιώσουν την κατάσταση. 
 
Στη συνέχεια το λόγο πήραν τα µέλη της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης τα οποία 
τοποθετήθηκαν σχετικά µε τις κανονιστικές διατάξεις για τα ΚΥΕ στο κέντρο του Χαλανδρίου 
διατυπώνοντας θετικές απόψεις όσο αφορά στην εφαρµογή των κανονιστικών και 
παραθέτοντας τις επιµέρους παρατηρήσεις τους καθώς και προτάσεις που θα µπορούσαν να 
συµπεριληφθούν σ΄ αυτές. 
 
Επίσης το λόγο πήρε εκ µέρους των καταστηµαταρχών ο νόµιµος εκπρόσωπός τους κ. 
Κορωνάκης, ο οποίος παρέθεσε τις θέσεις και τις αντιρρήσεις τους και επιφυλάχτηκε να 
παραθέσει στον Πρόεδρο της Επιτροπής και γραπτά όλα τα ανωτέρω. 
 
Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Επιτροπής ο οποίος τοποθετήθηκε σχετικά µε τις κανονιστικές 
διατάξεις δίνοντας έµφαση στην πολυλειτουργικότητα του κέντρου του Χαλανδρίου, 
στηρίζοντας την υγιή επιχειρηµατικότητα και υπερασπίζοντας τα δίκαια αιτήµατα των κατοίκων 
του. Σχετικά µε την πρώτη κανονιστική διάταξη που αφορά στην αναστολή έκδοσης αδειών 
λειτουργίας καταστηµάτων ΚΥΕ στο κέντρο του Χαλανδρίου ανάφερε ότι ο ∆ήµος θα στηρίξει 
την ανωτέρω διάταξη µε όλα τα νόµιµα µέσα. ∆ιευκρίνισε ότι δεν θα θιχτούν τα ήδη υπάρχοντα 
καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος. 
Για τη δεύτερη κανονιστική διάταξη που αφορά στη χωροθέτηση του κοινόχρηστου χώρου όπου 
επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών τραπεζοκαθισµάτων στο κέντρο της πόλης είπε ότι βασική 
προϋπόθεση είναι η ασφάλεια τόσο των κατοίκων όσο και των θαµώνων των καταστηµάτων. Ο 
∆ήµος είναι σε συνεχή επικοινωνία µε την Πολεοδοµία και µε άλλες σχετικές υπηρεσίες όπου 
αναµένονται απαντήσεις σε βασικά θέµατα. Θα συνεχιστεί το µέτρο των διαγραµµίσεων και 
αναφέρθηκε στο σηµαντικό πρόβληµα της αστυνόµευσης καθώς και στην επιθυµία του ∆ήµου 
για την ενίσχυσή της. Τόνισε επίσης ότι τα ήδη υπάρχοντα καταστήµατα υγειονοµικού 
ενδιαφέροντος δεν θα θιχτούν. 
Για την τρίτη κανονιστική διάταξη που αφορά στην παράταση ωραρίου χρήσης µουσικών 
οργάνων στο κέντρο της πόλης δήλωσε ότι είναι κοινή επιθυµία να µην υπάρχει ο διαχωρισµός 
στους δρόµους και να υπάρχει ενιαία αντιµετώπιση στο ωράριο. Το ενδιαφέρον εστιάζεται στην 
ηχοµέτρηση στους κοινόχρηστους χώρους. Η ανωτέρω κανονιστική δεν θα συζητηθεί στο 
προγραµµατισµένο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, η συζήτησή της θα συνεχιστεί και θα επανέλθει στο 
αµέσως επόµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  
Τέλος, ανέφερε ότι σε επόµενο στάδιο θα υπάρξει και κανονισµός πεζοδρόµων. 
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Αφού τελείωσαν τις τοποθετήσεις τους τα µέλη, ο Πρόεδρος ζήτησε από τη ∆ηµοτική Επιτροπή 
∆ιαβούλευσης, να γνωµοδοτήσει σχετικά. 
Η ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου καθώς και 
τις προτάσεις – παρατηρήσεις των µελών της ∆.Ε.∆. και των υπολοίπων παρευρισκόµενων για 
τις κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την εστίαση και την αναψυχή στο κέντρο του 
Χαλανδρίου για τα καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος  
   

Οµόφωνα γνωµοδοτεί υπέρ 
 

 
της πρώτης κανονιστικής διάταξης που αφορά στην αναστολή έκδοσης νέων αδειών σε ΚΥΕ 
εστίασης και αναψυχής στο κέντρο της πόλης και  
της δεύτερης κανονιστικής διάταξης που αφορά στην χωροθέτηση του κοινόχρηστου χώρου 
όπου επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών τραπεζοκαθισµάτων στο κέντρο της πόλης. 
 
Το παρόν θα διαβιβαστεί στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, το οποίο είναι το αρµόδιο για την ψήφιση 
των ανωτέρω κανονιστικών διατάξεων.  

 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 1/2015. 
 
Αφού τελείωσε η συζήτηση του θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. 
 
Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 15/07/2015 
                  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

        ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΤΟΚΑΣ Ι., ∆ΙΚΑΙΑΚΟΥ Μ., ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ Κ.,  
ΕΥΘΥΜΙΟΥ Κ., ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ Γ., ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ Θ., 
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΚΑΛΛΙΩ∆Η Σ., ΤΖΩΡΤΖΗΣ 
Κ., ΣΤΕΦΑΝΟΥ Μ. 

  

 


